11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 16.10.2021 09:40:32

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 17.10.2021 10:39:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/309344/answer/309354




3mpaBcTByiTe! ECNU IepepriB OHOTO MIpHEMa- IPO0IKaTh ablle, KaK PeKOMEHI0BaHO
M3HaydabHO. EC/iM mepephiB HECKOJIBKO OHEH- COTIaCOBBIBalTE C IedallliM BpadyoM ( MHOTOa
IIPUXOAUTCS HAaYMHATH JIeYeHre CHOBA).



